

COMUNE DI PASIAN DI PRATO

PROVINCIA DI UDINE

COMMISSIONE PER LE PARI OPPORTUNITA' TRA UOMO E DONNA

SEDUTA DELLA COMMISSIONE PER LE PARI OPPORTUNITA' DEL 10.04,2014

DELIBERAZIONE N. 11

OGGETTO Elezione della nuova Presidente della Commissione per le Pari Opportunità

*** ***

L'anno DUEMILAQUINDICI, il giorno dieci del mese di april alle ore 19.00 nella Sala commissioni del Comune di Pasian di Prato si è riunita, in seguito convocazione disposta con avvisi scritti recapitati ai singoli membri, la **COMMISSIONE PARI OPPORTUNITA';**

Intervengono, per la discussione dell'argomento di cui in oggetto, le seguenti componenti della Commissione:

Componente		Presenti	Assenti
1.	ANTONUTTI GIULIA	X	
2.	DEGANO ROBERTA	X	
3.	DEGANO SILVIA		X
4.	GRAVINA CATERINA	X	
5.	JULI PERESSINI	X	
6.	LEITA VALENTINA	X	
7.	PANARELLO ROMINA	X	
8.	ZULIANI FLAVIA	X	

La riunione è presieduta da Roberta Degano, nella sua qualità di Vicepresidente della Commissione, che ricopre la posizione in sostituzione della Presidente, ruolo temporaneamente vacante. Assume le funzioni di verbalizzante il Segretario della Commissione, Caterina Gravina;

La Vice Presidente, dopo aver proceduto all'appello e constatato che è stato raggiunto il numero legale necessario per la validità della riunione, dichiara aperta la discussione sui seguenti argomenti all'ordine del giorno:

- 1. Elezione della nuova Presidente della Commissione per le Pari opportunità;
- 2. Varie ed eventuali.

Su proposta della Presidente della Commissione si ritiene di unificare in unica discussione gli argomenti di cui sopra e le problematiche connesse, temi sui quali la Commissione adotta la seguente deliberazione;

LA COMMISSIONE COMUNALE PER LE PARI OPPORTUNITA'

Visto il regolamento della Commissione Pari Opportunità, Approvato con delibera consiliare n. 55/1995, con successive modifiche ed integrazioni;

Dato atto che, con comunicazione del Responsabile del Servizio Pari Opportunità, Prot. 4190/15 del 31.03.2015, si è provveduto a regolare convocazione della corrente seduta della Commissione;

Dato atto che la Commissione Pari Opportunità, nella prima seduta del Suo mandato, in data 17 settembre 2014 – con riferimento all'art. 4, comma 8 del Regolamento – ha disposto con decisione unanime di procedere alla verbalizzazione delle sedute in forma deliberativa.

Si procede con il primo punto dell'Ordine del giorno (Elezione della Presidente ai sensi dell'art. 4, comma 1, del Regolamento della Commissione Pari Opportunità), dando atto come segue del procedimento:

- la Vicepresidente Roberta Degano chiede espressamente l'elezione a scrutinio segreto della Presidente, invitando le Commissarie a scrivere cognome e nome della nominata sulla scheda di votazione messa a disposizione dagli Uffici;
- designa inoltre le Commissarie Panarello Romina e Valentina Leita ad assumere il ruolo di scrutatrici durante lo spoglio e lo scrutinio.
- La Vicepresidente inoltre dichiara di voler mettere a verbale la Sua volontà di non candidarsi al ruolo di Presidente.
- Alle ore 19:55 ha inizio la votazione.
- Alle ore 19:58 si procede allo spoglio, e le due scrutatrici nominate danno lettura dei voti.
- Si procede infine al riepilogo dello scrutinio:
 - o PRESENTI: 7
 - o VOTANTI: 7
 - o VOTI VALIDI: 7

RISULTATO:

GRAVINA CATERINA: VOTI 7

ALTRI: VOTI 0

- Si dà atto infine che un candidato ha raggiunto la maggioranza assoluta dei voti, come imposto dall'art. 4, comma 1, del Regolamento della Commissione Pari Opportunità;
- Si procede pertanto a formale proclamazione della Commissaria CATERINA GRAVINA, quale Presidente della Commissione Pari Opportunità del Comune di Pasian di Prato;
- La Vicepresidente invita la neoeletta Presidente affinché nella prossima seduta si proceda alla nomina della Segretaria della Commissione, organo di designazione della Presidente.

La Commissione, al termine del procedimento di cui sopra,

DELIBERA

Di dare atto che la Commissaria CATERINA GRAVINA è stata eletta Presidente della Commissione per le Pari Opportunità tra Uomo e Donna del Comune di Pasian di Prato;

*** ***

La Commissione all'unanimità decide di deliberare l'immediata esecutività di quanto sopra.

*** ***

LA VICEPRESIDENTE DELLA COMMISSIONE f.to Roberta Degano

LA PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE nonché Segretaria verbalizzante f.to Caterina Gravina